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SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude o prázdninách proveden v úterý 23. července a 20. srpna 2024.
Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích 

a kovový odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu dopo-
ledne ve sběrném místě na Volavci a jsou označovány čárovými kódy pro uplatně-
ní slevy na poplatku za odvoz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných pytlích 
odložte nejlépe ráno v den svozu na místo odvozu popelnic u vašich nemovitostí. 
Pytle je možné označit čárovými kódy, ale vzhledem k transportu, povětrnostním 
podmínkám a dalším okolnostem není možné zaručit načtení slevy.

Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
O prázdninách bude proveden svoz komunálního odpadu (černých popelnic) kaž-

dou sudou středu tzn.:
10. 7. 2024, 24. 7. 2024, 7. 8. 2024, 21. 8. 2024

Děkujeme, že třídíte odpad. Jan König, starosta

ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Sedm zastupitelů obce se ve čtvrtek 13. června 2024 sešlo na veřejném zasedání, 

aby projednali následující témata: 
1. Závěrečný účet obce je celkové shrnutí hospodaření obce v předcházejícím roce. 

Jeho součástí je mimo jiné i plnění rozpočtu a zpráva o výsledku přezkoumání hospo-
daření obce kontrolními orgány Krajského úřadu. Při tomto podrobném přezkoumání 
hospodaření nebyly zjištěny žádné nedostatky, proto byl závěrečný účet obce za rok 
2023, který je zveřejněn v elektronické podobě na úřední desce (www.radostna.cz), 
schválen bez výhrad. 

2. Byl vydán souhlas se záměrem firmy ČEZ Distribuce a. s. posílit stávající trafosta-
nici v místní části Kozákov a obnovit část nadzemního kabelového vedení nad obec-
ní komunikací. V rámci této akce bude proveden i nátěr ocelových částí trafostanice 
a opraveno její uzemnění. 

3. Byla povolena stavba rodinného domu na pozemcích p. č. 262/16 a 262/19 v k. ú. 
Lestkov pod Kozákovem (Pustina u hlavní silnice). Jedná se o zděný dům se sedlovou 
střechou, o půdorysu 13 x 8,2 m, s výškou hřebene 8,2 m. Vytápěn bude tepelným čer-
padlem. Odpadní vody budou likvidovány v ČOV se vsakováním na vlastním pozemku.

4. Byl schválen příspěvek 30 tisíc Kč z obecního rozpočtu do probíhající sbírky „Ra-
dostná pro Kubu“. Jan König, starosta
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TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V červenci bude proveden vývoz biopopelnic každé úterý tzn. 2.; 9.; 16.; 23. a 30. 7. 2024. 
V srpnu bude proveden vývoz biopopelnic každé úterý tzn. 6.; 13.; 20. a 27. 8. 2024.

Svoz bude prováděn ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své 
nemovitosti v dostatečném časovém předstihu.

Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na biood-
pad (malý oranžový, popř. červený) u budovy obecního úřadu na Pustině. Zde je 
možné odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu.

COUNTRY BÁL
s kapelou Bodlák z Turnova

pátek 13. září 2024 v hostinci Slunečnice v Lestkově

SDH LESTKOV PŘIPRAVUJE A ZÁROVEŇ TÍMTO SRDEČNĚ ZVE NA 

POUTNÍ ZÁBAVU V LESTKOVĚ POD RYBNÍKEM, 

která se koná
v sobotu

10. srpna 2024.
Hraje skupina
Rouden Band.



4 RADOSTNÁ STUDÁNKA

VEŘEJNÁ SBÍRKA

„Radostná pro Kubu“ 
Milí spoluobčané,
ráda bych vám oznámila, že na moji žádost u pana starosty Jana Königa předčas-

ně ukončíme sbírku pro Kubíka, kterému byla v září 2023 v Liberecké nemocnici di-
agnostikována svalová dystrofie. Po kontrole 18. 6. 2024 v nemocnici Motol v Pra-
ze, dle genetického vyšetření, na které jsme čekali půl roku, byla svalová dystrofie 
vyloučena a byla zjištěna Dermatomyositida. Jedná se o vzácné onemocnění, které 
také postihuje svaly, ale lze to léčit. Mrzí nás, že vše tak dlouho trvalo a byla nasta-
vena léčba, která naopak Kubíkovi jeho zdravotní stav ještě zhoršovala a dovedla 
ho do stavu, kdy nemohl téměř chodit a měl bolesti. 

Čeká nás hodně dlouhá cesta, ale doufáme, že po téměř roce beznaděje, pláče 
a psychického vypětí se dle nově nastavené léčby začne vše obracet k lepšímu 
a Kubík si konečně začne užívat dětství a bude mít úsměv na tváři.

Peníze, které jste nám do sbírky věnovali, jistě uplatníme na jeho léčbu (léky, re-
habilitace, pobyt v lázních, atd.)

DĚKUJI těm, kteří sbírku zorganizovali a v neposlední řadě všem, kteří do sbírky 
přispěli.

Jsme nesmírně vděční za vaši podporu a ochotu pomáhat. Veronika Šilhánová

VÝSTAVA DRAHÝCH KAMENŮ
Letní prázdniny v Českém ráji opět obohatí výstava drahých kamenů pod Kozá-

kovem. V budově bývalé školy v Radostné po Kozákovem - Lestkově (Na Pustině) 
představí své (mnohdy unikátní) nálezy členové Mineralklubu - Kozákov 82. Již 
od roku 1983 zde vystavují kameny hlavně ze zdejšího regionu. Známé a oblíbené 
acháty, jaspisy a další odrůdy křemene a chalcedonu doplní další zajímavé ukázky 
nerostů, které získali za svou mnohaletou sběratelskou činnost a nadšení. Na vý-
stavě s námi spolupracují výtvarníci Zdeněk Jiřišta z Lomnice nad Popelkou a Vlas-
timil Palič, který zdejší školu „nedávno“ navštěvoval.

Luboš Hromádko
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MUZIKÁL MALÝ KRÁL NA BEZDĚZU
Vloni vyhlásil NPÚ státní hrad Bezděz ve spolupráci s PedF UK soutěž o nejhezčí 

obrázek hradu Bezděz, kde první cena byla přespání na tomto skvostu gotiky Libe-
reckého kraje. My jsme kromě obrázků vytvořili i keramickou maketu hradu a celou 
soutěž jsme vyhráli. Přespání na Bezdězu bylo pro nás všechny velkým zážitkem 
a moc jsme si to užili. A mysleli jsme, že už se to nebude nikdy opakovat. 

V únoru mi ale volal hlavní organizátor soutěže Samuel Bažo s tím, že by se chtěl 
pokusit navázat na soutěž s novou výzvou. Je totiž Rok hudby a Bezděz se chystá 
na oslavy 760 let založení hradu, takže ho prý napadlo, že by vyhlásil soutěž o nej-
hezčí písničku o Bezdězu. Hlavní cenou bude opět přespání na hradě a jako bonus 
účast na Hudebních slavnostech, na kterých mimo jiné vystoupí i klavírní virtuos 
Matyáš Novák. Teda, to je výzva. Když vloni obrázky a keramický Bezděz, tak letos 
písničku a …. muzikál😊. 

Takže jsme s Vendulou o jarních prázdninách sedli a vymýšleli jsme, zda to je re-
álné. Zda to zvládneme. V tomto oboru jsme ještě nikdy nic nevytvořili, ale proč se 
nepokusit o něco nového. Samotná realizace bude podobná, jako když nacvičujeme 
divadlo na besídku. Ale co téma, texty a hudba? A kulisy? A kostýmy? A zásadní 
otázka – dá se to za tři měsíce vůbec stihnout? Uvidíme. Je to určitě velká výzva. 
Takže jsme si s Vendulou sedli a hledali nejdůležitější věc – motiv. Bezděz toho nabízí 
hodně – od založení hradu přes uvěznění Václava, založení Máchova jezera (Velké-
ho rybníku) nedaleko hradu, pokus o přeměnu hradu v klášter s dominantou černé 
madony, inspiraci pro Máchův Máj až po poslední Valdštějny a novodobou historii 
v područí správy hradu NPÚ. My to postavíme na dětech, takže co kdybychom se 
zaměřili na Václava? Ano, rozhodnuto. Teď už jen příběh, texty písniček a hudba. 
Příběh i texty byly za tři dny na světě, hudba trvala asi týden. Na novice v oboru 
slušný výkon, ne? A teď herci. Zeptal jsem se ve škole, kdo by chtěl hrát v muzikálu 
a překvapil mě ohromný zájem. Dvě třetiny dětí školních měly zájem projektu se 
zúčastnit, učit se texty a choreografii a obětovat zkouškám i víkendy. A nejen děti. 
I rodiče. Takže jsme si řekli, že jdeme do toho. A začali jsme na začátku března tvořit. 
Vendula se ujala všeho – stala se z ní kostymérka, kulisák a hlavně režisér. Na mne 
bylo pomoci jí její nápady realizovat. Takže jsme sháněli rekvizity (rodiče ukázali 
podobné nadšení, takže Marco Kyncl zajistil meče, Vráťa Hájek udělal okna, Michal 
Uxa zeď, Fausto Rossi svícny, Marie Uxová zajistila truhlu i s penězi, Jitka Brožko-
vá návleky na boty – snad jsem na nikoho nezapomněl☹😊), Vendula začala šít 
kostýmy a zajištovala detaily v podobě královských korun, šperků a ozdob a mezi 
tím jsme zkoušeli. Na každou zkoušku nám některá maminka poslala i občerstvení 
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v podobě řízků, ovocné mísy, nanuků, pohárů, zákusků a já nevím, čeho všeho ještě. 
A čas letěl jako bláznivý. Ale vše se pomalu rodilo a na konci dubna jsme zjistili, že 
nemožné se asi stane skutečností a že se nám vše podaří do 13. května (uzávěr-
ka soutěže) stihnout. Ještě natočit záznam, který je nedílnou součástí přihlášky, 
a bude hotovo. Takže jsem oslovil Michala Novotného, zda by nám to neozvučil, 
a Libora Kalkuse, zda by to nenatočil. Oba přislíbili pomoc, takže v pondělí 6. května 
jsme se všichni sešli v kulturním domě a natáčení mohlo začít. Hlavní postavy do-
staly hlavové mikrofony, které se používají na muzikálu Krysař😉, Vendula všechny 
namalovala a …opona se roztahuje. Po třech hodinách práce (hráli jsme to 2x v kuse) 
bylo hotovo. Dva a půl měsíce tvrdé práce je za námi a s výsledkem jsme spokojeni. 

Ale co dál? Musíme počkat na vyhlášení výsledků, ale i kdybychom nevyhráli, byla 
by škoda to nechat „jen tak ležet“. Takže jsem oslovil opět Michala, našli jsme tři 
termíny a rozhodli jsme se, že to sehrajeme „pro veřejnost“. V předpremiéře jsem to 
nabídl okolním školám, protože děti před dětmi se stydí méně než před dospělými. 
I když je doba výletů, 21. května se v KD Tatobity sešlo asi 120 (vesměs) dětských 
diváků, a i když jsme si nacvičili i „děkovačku“, závěrečný aplaus nám vyrazil dech. 
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Představení se líbilo nejen dětem, ale slova chvály pršely i od doprovázejících učite-
lů a kolegů ředitelů. Byl to pěkný pocit a velká odměna za naši práci. 

Premiéru jsme naplánovali na 27. května. A to z několika důvodů. Ten den mělo 
dojít k oficiálnímu vyhlášení výsledků a dva členové souboru měli ten den naro-
zeniny – hlavní kočka (Barbora Zunová) 12 let a Ota Braniborský (Michael Uxa) 9 
let. Původně jsem to chtěl dát jako „otevřenou premiéru“ s tím, že první se přihlásí 
rodiče dětí a zbytek necháme pro veřejnost. Když jsem ale zjistil, že rodiče rychlostí 
blesku rozebrali pro sebe a své kamarády a příbuzné asi 160 lístků, rozhodl jsem se, 
že to uzavřeme a že veřejnost si bude muset pár dnů počkat. A pro děti připravíme 
i pár překvapení. Takže v pondělí 27. května se v 17:30 otevřely dveře sálu a rodiče 
mohli vstoupit. Ale sál byl prázdný, herci schováni v zákulisí a nikdo netušil, co se 
se bude dít. Jen dvě kamery tu jsou jaksi navíc, ne? Nejsou. Rozhodli jsme se totiž, 
že tuto slavnostní chvíli zaznamenáme ještě jednou a tentokrát se vší parádou😊. 
Přesnost je výsada nejen králů, takže úderem osmnácté hodiny jsme mohli začít. 
Po krátkém úvodním slovu přiběhl šašek a děj muzikálu se pomalu rozebíhal. Děti 
hrály výborně, efekty se dařily, zpěv se rozléhal celým sálem… jen potlesk nějak 
chyběl☹ Že by se to rodičům nelíbilo? Děláme něco špatně? Vždyť už se blížíme 
do finále… A finále je tu a potlesk? Teď. A ohromný. A dlouhý. Dvě písničky jako pří-
davek – a to už vestoje tleská celý sál a všichni si to užívají. Po představení jsem se 
s některými bavil, proč netleskali dřív, a odpověď byla pro mne překvapující – prý 
byli všichni natolik vtaženi do děje a tak se jim to líbilo, že ani nedutali a neodvážili 
se to případným potleskem „rušit“😊. Ale my ještě nekončíme. Vzal jsem si slovo 
a na pódium pozval vzácnou návštěvu – samotného organizátora soutěže Samuela 
Baža a jeho přítelkyni a ten nám po chvíli napínání oznámil, že jsme celou soutěž 
vyhráli a předal nám ocenění pro vítěze😊. To bylo radosti. To bylo nadšení. I slzičky 
štěstí se objevili na tvářích (nejen) malých herců. Ale ani to nebyl konec. Na úplný 
závěr jsme do čela postavili Báru a Michaela a předali jim dort se siluetou Bezdězu, 
na kterém vévodila devítka a dvanáctka. Oba moc děkovali a hrozně mě potěšili 
a ukázali, jaká parta se z nich na ty tři měsíce stala – poprosili nás, ať ten dort 
rozkrájíme na 20 kousků, aby každý z kamarádů mohl ochutnat a oslavit tak s nimi 
jejich narozeniny😊. A pak už přišly květinové dary od tatínků jako ve velikém diva-
dle nejen pro hlavní role a já byl moc rád, že se to takto všechno povedlo a že nás 
po roce opět čeká noc na Bezdězu. 

Ale ještě než přijde zasloužená odměna, podělíme se o náš muzikál i s širokou ve-
řejností. Shodou okolností je na začátek června plánovaný Sraz rodáků obce Tato-
bity a není lepší příležitost, jak se prezentovat, než sehrát náš muzikál pro všechny 
naše rodáky. Takže 1. června jsme u příležitosti oslav obce vystoupili pro všechny 
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příchozí na sále kulturního domu. A že jich bylo😊. A stejně tak ohlasy. Jsme moc 
rádi, že se naše představení líbilo i široké veřejnosti a po skončení jsme poslouchali 
jen samou chválu. Ale hrát chceme ještě i 11. června. Přijde ještě někdo? Nezahl-
tíme naší malou obec Malým králem? Ne😊. I v úterý 11. června bylo na sále plno. 
A někdo tam byl už podruhé😊. To je asi ta nejlepší odměna za naši poctivou práci. 
A vrchol nás teprve čeká. Je sobota, 22. června 2024 a my vyrážíme na Bezděz.

V pátek večer jsme se sešli s panem Brožkem v kulturním sále, abychom nalo-
žili kulisy a ráno se tak nemuseli zdržovat. Za hodinu bylo hotovo a domluvili jsme 
se, že se v sobotu v devět hodin sejdeme u amfiteátru na Bezdězu. V pátek večer 
se přes Česko přehnala velká bouře, takže jsme netrpělivě vyhlíželi sobotní ráno. 
V sobotu už ale bylo vše tak, jak má být – s lehkou oblačností nás měl čekat sluneč-
ný den. A čekal. Jen páteční nepřízeň počasí způsobila, že zvukaři začali aparaturu 
připravovat až v sobotu ráno. Myslím si ale, že i kdyby to připravovali už od čtvrtka, 
nebylo by to nic platné... Michal Novotný je jen jeden a já jsem moc rád, že ho máme 
při našich „domácích“ představeních v zádech😊. 

Celé dopoledne jsme stavěli scénu, snažili jsme se vše vměstnat na poloviční 
prostor, než jsme zvyklí, malovali se a strojili a netrpělivě vyhlíželi začátek před-
stavení. Po krátkém zpoždění způsobené „nenazvučením“ snad všeho, co se dalo, 

přišla naše chvíle. Jen z Tatobit dorazila 
neskutečná divácká podpora pro naše 
herce a vytvořila našim umělcům takřka 
„domácí“ prostředí. Bylo krásné pozo-
rovat, jak si naši herci poradili se všemi 
nástrahami a jak si užívali krásné pro-
středí přímo pod hradem Bezděz. Před-
stavení se vydařilo a ohlasy byly opět 
úžasné. Všichni se skláněli před uměním 
našich dětí a pro mne osobně bylo vel-
mi příjemné pozorovat pana kastelána, 
jak je z představení dojatý😊. Podařilo 
se. A děti si to užily. A my také. A snad 
i rodiče😊. 

Večer jsme se přesunuli na hrad 
a rozložili jsme své ležení přímo v kap-
li. To byla nádhera. Po prohlídce hradu 
a výstupem na věž, kde jsme kouka-
li na západ slunce, jsme se zachumlali 
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do spacáků a já jsem jim ještě chvíli povídal o historii kaple. Povídal jsem a povídal 
a po chvíli už někteří ani nevnímali a oddali se zaslouženému odpočinku😊. 

Ráno jsme se na hradním nádvoří nasnídali, popovídali si o tom, co se nám nejvíce 
líbilo, a pomalu se začali trousit rodiče, aby si odvedli své malé umělce. Po desáté 
hodině jsme se už pouze se Zuzkou vydali z hradu dolů, naposledy zamávali Bezdě-
zu a unaveni, ale šťastní jsme zamířili domů Ještě jen vyložit kulisy a etapa zvaná 
„Bezděz podruhé“ mohla skončit😊.

Závěrem mi dovolte ještě jednou poděkovat všem, kteří se o Malého krále za-
sloužili. Malí herci za tři měsíce vyrostli ve velké herce a já jsem zjistil, že jsem ob-
klopen spoustou lidí, kteří neváhají přiložit ruku k dílu, a spoustou lidí, kteří nás 
pojedou podpořit snad kdykoli a kamkoli😊.

Na podzim chystáme ještě pár představení pro školy i pro veřejnost, ale pokud se 
Vám nechce čekat až na září, dejte mi vědět – ještě nám pár DVD zbylo a bylo by 
škoda nechat je jen tak ležet v šuplíku😊.

Takže ještě jednou všem moc děkuji a příští rok…jj, škola bude slavit devadesát 
let…😊.

Pavel Vaněk a Vendula Zunová, autoři
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DĚTSKÁ SKUPINA VČELIČKY
Červen jsme začaly pěkně barevně. Modrá, 

červená, žlutá, zelená… A když už jsme měly 
ten zelený den, tak kde jinde najdeme tolik od-
stínů zelené než v přírodě. Takže další výlet 😊 
Na Dubecko… A že tam je krásně! Zelená kam 
se podíváš a modrou tam děti taky našly… Bo-
růvky! A co takhle na rozhlednu? Kdepak! Pane, 
máte nanuky??? Zdolaly nejednu skálu a s vel-
kou odvahou vlezly i do jeskyně s očekáváním, 
zda tam najdou obra Zlobra. 😊 

Barevný týden jsem ukončily 
duhově…

A protože barvy už umíme, 
tak takový semafor a značky to 
už není žádný problém… Čer-
vená znamená stát, oranžová 
zase pozor dát, na zelenou jeď, 
jen to nepopleť! V Radostné 
žádný semafor nemáme, tak 
jsme musely do města. A zase 

ta Lomnice. Poznávaly jsme dopravní značky, našly jsme semafor, dokonce i zebry… 
😊Ale nejlepší bylo dětské hřiště!!! Hlavičky jsme zamotaly na kolotoči a zase zpát-
ky do školičky.

Dostaly jsme pozvání do míst-
ního zahradnictví Trvalky Voves, 
kde si pro nás paní Vovsová při-
pravila krásnou poznávací stez-
ku, kde malé Včeličky poznávaly 
různé druhy stromů, květin, ze-
leniny, ovoce, a nakonec dostaly 
odměnu a pohrály si na hřišti. 
Mnohokrát děkujeme, máme se 
tu s Vámi krásně! 😊

Náš velký den! Plnění snů nebo možná výzvy… Už od září těm našim malým 
Včelkám říkáme, že jednou půjdeme až na ten náš Kozákov. Při každodenních pro-
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cházkách jsme slýchaly, že je to 
veliký kopec, že bez batůžku to 
nepůjde a u mnohých byly obavy 
vidět v jejich očích… A je to tady!!! 
Do batůžku jsme sbalily sváču, 
oběd a vyrazily jsme. Náš první 
celodenní výlet… Není kam spě-
chat, a tak kousek po kousku i ty 
nejmenší zdolávají tu naši horu… 
„A je to! Zvládly jsme to! My to dokázaly!“ Jejich radost a hrdost byla mnohonásob-
ně vyšší než ten Kozákov. A my jsme na ně ohromně pyšné! Trampolína, zmrzlina 
a zdolání rozhledny to vše už bylo odměnou… 😊

Další náš sen nám pomohla splnit Naďa Prokůp-
ková. Naše vlastní trička! Velké díky tobě a všem co 
se na tom podíleli. Víme, asi jsme si vymýšlely…😊 
Ale jsou dokonalý! 
Díky!!!

Není měsíc bez pár-
ty… Oslavy nás baví. 
Vilda oslavil 3. naroze-
niny a že to byla jízda!

Také naše Sofi slavi-
la a zároveň se loučila… Každé loučení je těžké, pro nás 
i pro ty naše děti…  Ale… „Neplač kvůli tomu, že už je 
konec. Usmívej se, že se to stalo. Tak Sofi, pravou!

Hurááá do ZOO! Další celodenní výlet 
byla ZOO Chleby. A měly jsme vlastní bu-
sík! Děkujeme Zuzance a jejím rodičům! 
😊 Jela celá školička. Celý den jsme si uži-
ly. Lvi, medvědi, opice,… a což teprve vý-
prava na safari. Kdybychom je z toho auta 
nesundaly, tak tam jsou ještě teď. 😊Také 
děkujeme naší tetě Haničce za doprovod 
a pomoc! Ruce navíc se vždy hodí.

A je konec školního roku! Od září to uteklo ani nevíme jak… Všichni se těší 
na prázdniny, výlety, dovolenou… My také, ale na to je ještě čas… V+E
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Nedělní program obsahuje náročné rychlostní zkoušky na liberecku, aby se následně posádky 
představily divákům přímo v centru Mladé Boleslavi, kde se uskuteční závěrečná okruhová 
zkouška na kterou naváže slavnostní předání cen na rampě Staroměstského náměstí. Rally je 
zařazena do Mistrovství České republiky v rally, Mistrovství České republiky v rally historických 
automobilů a na své si přijdou i milovníci rallyových Legend.  Letos se opět v rámci Bohemia 
Rally představí i účastníci Poháru vozů s alternativními pohony. Součástí letošní rally bude 
nejen Virtuální Bohemia Rally, ale i o týden dříve v sobotu Bohemia Veterán a Bohemia RC rally. 
V neděli 7. 7. bude pro děti z Mladé Boleslavi a okolí připraven Dětský den. Spolupořadatelem 
Bohemia rally je statutární město Mladá Boleslav. Fanouškům přejeme krásné zážitky a těm, 
které rally neokouzlila, děkujeme za toleranci při dopravních omezeních. Bližší informace 
najdete na  nebo na  www.rallybohemia.cz www.facebook.com/rallybohemia

Stává se již tradicí, že začátkem července se motorističtí fanoušci těší na tradiční Bohemia Rally 
Mladá Boleslav.  „Bohemka” odstartuje letos v sobotu 13. července na Staroměstském náměstí 
v Mladé Boleslavi. V sobotu posádky absolvují rychlostní zkoušky na mladoboleslavsku, aby se v 
podvečer představily divákům na oblíbené RZ na autodromu v Sosnové u České Lípy.

PŘEHLED UZAVÍREK
den uzavírka RZ silnice, ulice vedoucí RZ spojení

13.7. 6:00 - 11:00 Shakedown Loukov, Březina, Kruhy Vladislav Rázek 732 587 682

13.7. 9:45 - 19:00 RZ 1/4

Regnerova, Bezděčínská, Vinecká, Pod Borkem, 

Štyrsova, Pražská, Na Šafranici, Viničná, Ve Skalici, Na 

Kozině, Pivovarská, Parkoviště Pivovarská, 9.května

Petr Zoubek 733 343 105

13.7. 10:00 - 20:00 RZ 2/5
Vinec, Rokytovec, Strenice, Niměřice, Dolní Cetno, 

Podkováň, Kovanec, Skalsko
Michal Strach 608 924 313

13.7. 11:00 - 20:00 RZ 3/6 Hrdlořezy, Bítouchov, Zvířetice, Dolánky Martin Bartoníček 730 928 358

13.7. 12:00 - 22:00 RZ7 Autodrom Sosnová Josef Urban 722 234 220

14.7. 7:15 - 16:15 RZ 8/10
Karlovice, Roudný, Svatoňovice, Karlovice, Roudný, 

Volavec, Kvítkovice, Dubecko
Alexandr Geisler 739 313 391

14.7. 8:00 - 17:00 RZ 9/11

Malá Skála, Frýdštejn, Košova, Pelíkovice, Radoňovice, 

Hodkovice n. M. (ul. Pelíkovická, Rychnovská, Pražská, 

nám. T.G. Masaryka, ul. Koněvova, Kostelní vrch), 

Sedlejovice, Vrchovina, Třtí, Radostín, Sychrov

Petr Hawel 733 446 698

14.7. 12:00 - 19:00 RZ 12

Masná, Pivovarská, Parkoviště Pivovarská, 9.května, 

Komenského náměstí, Železná, náměstí Míru, tř. TGM, 

Dukelská, Husova, tř. Václava Klementa, Jaselská, 

Českobratrské náměstí, Klaudiánova, Kateřiny Militké

Petr Zoubek 733 343 105
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MINERALKLUB KOZÁKOV 82
VÁS ZVE NA VÝSTAVU

DRAHÉ
KAMENY
VÝSTAVU DOPLŇUJÍ OBRAZY V. PALIČE A Z. JIŘIŠTY

ZE SBÍREK ČLENŮ KLUBU

30. ČERVNA - 30. SRPNA 2024
RADOSTNÁ POD KOZÁKOVEM

SEMILY

JIČÍN
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DOBROTY NA LÉTO 

CUKETOVÝ NÁKYP NA PLECH S UZENÝM MASEM
Suroviny:
l  cuketa (velká) cca 1 kg
l  olej 1 lžíce + na vymazání pekáče
l  2 ks cibule (velké) 
l  250g vepřové krkovice (uzená) 
l  1 velká hrst kadeřávku (nasekaný)
l  6 ks vajec
l  6 vrchovatých lžic ovesných vloček 

(drcené)
l  4–6 vrchovatých lžic hrubé mouky + 

na vysypání pekáče
l  2 ks mrkve
l  100 g čedaru
l  slunečnicová semínka (opražená) 

2 hrsti
l  koření (oblíbená směs koření (např. 

na ryby nebo za´atar))
l  sůl
l  čerstvě namletý pepř (černý)

Postup přípravy:
1. Velkou cuketu podélně rozkrojte 

a vydlabejte semínka. Nahrubo ji na-
strouhejte, nejlépe v robotu, přendej-
te do velkého cedníku, lehce prosolte 
a nechte na dřezu vykapat.

2. Na oleji orestujte cibule nakrájené 
nahrubo a uzenou krkovici nakrájenou na kostičky. Když bude vše orestované do-
zlatova, přidejte nasekaný kadeřávek a nechte ho zavadnout. Poté pánev odstavte 
a směs nechte chladnout.

3. Ve velké míse prošlehejte vejce se solí, pepřem a oblíbenou směsí bylinkové-
ho koření. Přisypte drcené ovesné vločky a hrubou mouku. Přimíchejte nahrubo 
nastrouhanou mrkev, nastrouhaný čedar, opražená slunečnicová semínka a směs 
z pánve.

4. Cuketu důkladně vymačkejte, aby v ní zbylo minimum tekutiny, a přidejte ji 
do mísy a vše důkladně promíchejte.

5. Velký pekáč nebo plech s vyššími okraji vymažte olejem a vysypte moukou. 
Dejte do něj připravenou směs a povrch uhlaďte. Pečte v troubě předehřáté na 190 
stupňů asi 40 minut, až bude nákyp propečený a krásně zlatavý. Před podáváním 
ho nechte asi 10 minut odstát, aby se zpevnil. Skvěle ale chutná i zastudena.

Dobrou chuť
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STERILOVANÉ CUKETOVÉ ZELÍ Z PŘEROSTLÝCH CUKET
Suroviny:
l  cuketa (nahrubo nastrouhaná 

a oloupaná) 4 kg
l  sůl 50 g
l  cukr 50 g
l  ocet 130 ml
l  drcený kmín (zarovnaná) 1 lžíce

Postup přípravy:
1. Nastrouhané cukety dejte do velké mísy a smíchejte se všemi uvedenými suro-

vinami. Raději vše přidávejte postupně a ochutnávejte, jak vám budou chutě vyho-
vovat. Přidat můžete vždy.

2. Pořádně promíchejte a nechte 15 minut odstát, aby směs pustila šťávu.
3. Do dobře vymytých sklenic směs napěchujte, nahoře by se měla objevit šťáva, 

zavíčkujte a sterilujte 20 minut při 80 °C.
4. Pak už jen v zimě sáhněte pro sklenici, zelí podle potřeby když tak trochu slijte, 

udělejte cibulovou jíšku a provařte se zelím. Případně dochuťte.

LETNÍ KINO
Milí přátelé,
srdečně vás zveme na akci „Radostná pro Kubu – letní kino“, která se uskuteční 

v sobotu 27. července od 17:00 v areálu u rybníka v Lestkově. 
Vstupné je dobrovolné a celý výdělek z této akce poputuje na podporu čtyřletého 

Kuby a jeho rodiny.
Program:
l  Od 18 hodin: Posezení před letním kinem - při-

pravujeme domácí koláče, sejkory, guláš, něco 
k pití...

l  Od 21 hodin: Letní kino 
Pro film můžete hlasovat zde:

Na místě bude k dispozici několik stolů a lavic, ale 
doporučujeme si přinést vlastní křesílko a deku, aby 
vám bylo večer pohodlně.

Pokud byste měli zájem nějak pomoci s přípravou 
(například něco upéct), tak budeme rádi, když se nám ozvete na číslo 733 618 481.

Přijďte si užít příjemné odpoledne a večer, podpořit dobrou věc a společně pomoci 
Kubovi a jeho rodině. Těšíme se na vás!
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HASIČI RADÍ OBČANŮM

JAK SE ZACHOVAT V DOPRAVNÍ ZÁCPĚ 
A BÝT NA NI PŘIPRAVEN?

Začíná čas dovolených a mnoho z nás volí jako dopravní prostředek pro cestu za zážitky 
osobní automobil. V hustším silničním provozu v těchto měsících se zvyšuje pravděpodob-
nost, že se dostaneme do situace, kdy se budou na silnicích tvořit dopravní zácpy a kolony. 
Tyto mohou představovat nečekané potíže na cestě kamkoliv. I když se jim úplně nevyhne-
me, existují způsoby, jak minimalizovat jejich negativní dopad. 

Před odjezdem je dobré prověřit si průjezdnost trasy, kudy chceme jet. Existuje mnoho 
aplikací a webových stránek na internetu, které poskytují aktuální informace o dopravě. 
Zkontrolujme, zda na naší trase není plánována uzavírka, práce na silnici nebo se některý 
z úseků nevyznačuje častými kolonami a zvolme trasu s nejnižší pravděpodobností doprav-
ních komplikací. Přesto se nám může stát, že v dopravní koloně uvízneme z důvodu dopravní 
nehody. Mysleme proto na zraněné a záchranáře a vytvořme dle pravidel průjezdný pruh, 
tzv. záchranářskou uličku.

Hasiči radí a vysvětlují. Záchranářskou uličkou se rozumí prostor pro průjezd vozidel 
s právem přednostní jízdy, který vytváříme, není-li dálnice nebo silnice pro motorová vozidla 
s nejméně dvěma jízdními pruhy volně průjezdná kvůli koloně stojících nebo pomalu jedou-
cích vozidel. Vjet do ní můžou pouze vozidla s právem přednostní jízdy, zejména záchran-
né složky (hasiči, policie, záchranná služba), vozidla správce pozemní komunikace a vozidla 
sloužící k odstranění následků dopravní nehody nebo překážky provozu. Jestliže se tedy 
dostaneme k dopravní koloně, je důležité již při dojíždění do kolony začít vytvářet prostor 
pro záchranářskou uličku. Pokud se jedná o silnici se dvěma jízdními pruhy, vozidla by měla 
mezi sebou vytvořit jeden průjezdný pruh o šířce minimálně 3 metry. Na silnicích s třemi 
a více jízdními pruhy je postup složitější. Vozidla jedoucí v levém nejrychlejším pruhu by se 
měla řadit co nejblíže k levé krajnici, zatímco ta v pravých a středních pruzích by měla zajet 
co nejblíže k pravému okraji vozovky. Řidiči jedoucí v krajních pruzích mohou při vytváření 
průjezdního pruhu vjet na krajnici nebo na střední dělící pás.

Čekání v koloně se může protáhnout i na hodiny, a proto bychom s tím měli počítat už do-
předu a na takovou možnost být připraveni už od začátku plánování cesty. Pro zajištění po-
hodlí celé posádky auta je určitě dobré mít s sebou především v teplých měsících dostatečné 
množství pití. Stejně tak je dobré mít s sebou i občerstvení, zejména pro děti. Mysleme také 
na to, že pokud s námi cestuje osoba, která užívá léky, měla by je mít u sebe v kabině. Neza-
pomeňme na zábavu pro děti, jako jsou hry, tablety, knihy nebo hudební přehrávače, které 
nám mohou pomoci udržet je zabavené a spokojené. Pokud bychom cestovali v zimě, není 
od věci mít v autě přibalenou přikrývku, a to hlavně pro případy, pokud by došlo palivo a my 
nemohli v kabině auta udržet teplotní komfort.
Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!

Autor: kpt. Ing. Alena Sládková
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – PRÁZDNINY
Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili:

ČERVEN 2024
l  so 1. 6. – Malý král na Bezdězu – vystoupení na Rodácích obce
l  po 3. 6. – plavání
l  pá 7. 6. – ŠKOLA  a ŠKOLKA – dopravní hřiště Svišť
l  po 10. 6. – plavání
l  út 11. 6. – Malý král na Bezdězu – vystoupení pro rodiče a přátele školy
l  čt 13. 6. – schůzka s rodiči budoucích prvňáků (od 15:00 v I. třídě)
l  po 17. 6. – plavání
l  út 18. 6. – Den vody v Příkrém
l  22. – 23. 6. – účast na Bezdězském hudebním létu a přespání na hradě
l  st 26. 6. – sportovní den
l  čt 27. 6. – stopovaná
l  pá 28. 6. – vysvědčení

ČERVENEC A SRPEN 2024
l  8. 7. – 9. 8.  – přerušení provozu MŠ
l  po 12. 8. – otevření MŠ
l  út 27. 8.  – ŠKOLKA – rodičovské sdružení pro všechny rodiče Berušek a Ještě-

rek od 16:30

Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte 
naše internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete sezná-
mit s chodem školy a zjistíte zde nejaktuálnější informace.

 Mgr. Pavel Vaněk, MBA, ředitel školy
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NĚCO PRO ZÁBAVU DOSPĚLÝM I DĚTEM

ČERVENCOVÉ A SRPNOVÉ PRANOSTIKY 
Když dne ubývá, horka přibývá.
Červenec nese parna, krupobití a medovice, jestli hojný na bouřky a vichřice.
Červenec a srpen jsou nejteplejšími měsíci v roce.
Slunce peče - déšť poteče.
Co červenec neuvaří - srpen nedopeče.
Když červenec pěkně hřeje, o vánocích se zima zaskvěje.
Červenec - úrody blíženec.
Nebyl -li červen dostatečně děštivý, dodá vodu až červenec a přidá ještě mnohé 
bouře.
Co červenec končí, srpen začíná.
V srpnu již nelze slunci mnoho věřit.
Půlnoční větry v srpnu přinášejí stálé počasí.
Když fouká v srpnu severák, bude dlouho pěkně pak.
Když je v srpnu ráno hodně rosy, mají z toho radost vosy.
Když jsou v srpnu velké rosy, zůstane obyčejně pěkné počasí.
Hřímá-li v srpnu, lze čekat osmého dne opět bouřku.
Srpen k zimě hledí a rád vodu cedí.
Když v srpnu moc hřímá, bude na sníh bohatá zima.
Srpen z počátku-li hřeje, zima pak se dlouho sněhem skvěje.
Moc hub srpnových - moc vánic sněhových.
Nejsou-li v srpnu hřiby, nebude v zimě sněhu.
Jak Vavřinec zavaří, Bartoloměj zasmaží, tak se podzimek daří.

ŘEŠENÍ: 1. stín, 2. džbán, 3. pavouk, 4. hlem
ýžď, 5. kohout, 6. m

rkev, 7. slunečnice, 8. vajíčko, 9. červík, 10. m
ráz
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HÁDANKY:
1. Špičatý, placatý, lepí se ti na paty, na slunci mu neutečeš, hlavičku mu neučešeš
2. Bez nohou jsem, břicho mám, bez hlavy, hubičku mám, beze sluchu, ucho mám, 
nedýchám, ač hrdlo mám.
3. Jsem jak rybář, sítě své však roztahuji na suchu, chytám ryby, co létají ve vzduchu.
4. Čtyři rohy, žádné nohy, chaloupkou to pohne...
5. Chodí v koruně, král není, nosí ostruhy, rytíř není. Má šavli, husar není, k ránu bu-
dívá, ponocný není.
6. Sedí paní v řádku v oranžovém kabátku, kudrny má na sluníčku a sama je v chládku.
7. Za sluníčkem hlavu točí, nevidí nic, nemá oči. Když dozraje malinko, každému dá 
semínko.
8. Když to vyhodíš do vzduchu, je to bílé. Když to dopadne na zem, je to žluté.
9. Bydlím v malém jablíčku, prokousám si chodbičku. Hubený jak tkanička, stačí mi 
malá světnička.
10. Bez barev a bez palety, na zdech kreslí bílé květy, jeden známý malíř, nechce za to 
ani halíř.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

GRATULUJEME ČERVENCOVÝM A SRPNOVÝM JUBILANTŮM
65 let - Radoslava Brožková, Volavec 21
65 let - Jaroslava Šilhánová, Lestkov 91
65 let - Václav Kotyšan, Volavec 12
65 let - Jožka Mužíček, Lestkov 90
70 let - Alena Hejduková, Lestkov 46
75 let - Hana Lichnerová, Kozákov 8
80 let - Vratislav Hejduk, Lestkov 19

Dne 27. června jsme si připomněli nedožité 100. narozeniny pana Ladislava 
Drahoňovského z Volavce čp. 15.
Zároveň letos v listopadu uplyne již 15 let od okamžiku, kdy nás navždy opustil.
S láskou stále vzpomíná rodina.

Kdož jste ho znali, vzpomeňte s námi.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa: Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
 Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny: pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon: starosta 724 179 787
E-mail: starosta@radostna.cz
 urad@radostna.cz
 ucetni@radostna.cz
www stránky:  www.radostna.cz
ID datové schránky: e7dapat
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